



今晚大乐透奖池为10.35亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

3·15特别报道



认清三类典型彩票骗局 避免“暴富美梦”变成“人财两空”

当“天降大奖”的诱惑裹挟着精心设计的谎言袭来，非法彩票正以“高额返利”“内部渠道”为幌子，侵蚀购彩者的财产安全与合法权益。真正的幸运从不是一场豪赌，而是建立在理性之上的选择。在一年一度的“3·15”来临之际，体育彩票带你认清以下三类彩票相关的典型骗局。

案例①

洗钱“工具人”连环套

“大客户豪掷万元买彩票？小心沦为犯罪帮凶！”安徽周女士的经历堪称教科书：骗子先用万元订单骗取信任，再以“怕老婆查账”为由要求退回9500元至指定账户。幸亏周女士牢记反诈培训知识，一句“请派出所协助退款”直接吓退洗钱团伙。

反诈雷达：代销者遇到“先充值后退款”“指定陌生账户”等购彩者异常需求，要立即报警。

案例②

瞄准特殊群体的“中奖”骗局

黄婆婆接到的“50万大奖”电话，差点让养老钱打了水漂。骗子冒充彩票机构，用伪造的“幸运星”活动诱导其缴纳5万保证金，幸亏银行工作人员警觉，协助黄婆婆拨打了官方热线，核实

了“幸运星”系虚假活动。记住：所有要求先交钱的“中奖”都是诈骗！

反诈雷达：中奖信息务必通过官方渠道核验！所有要求先交钱的“中奖”都是诈骗！

案例③

披着彩票外衣的非法集资

日前，最高人民检察院发布了一起以“合买体育彩票”为名非法集资并实施洗钱犯罪的非法金融案例。朱某成团伙以“顶尖体育竞彩分析团队”和“高中奖率”为噱头，利用大会宣传、微信推广等手段诱导公众投入资金，实则构建庞氏骗局并跨境洗钱。主犯最终获刑15年，但受害者血汗钱已难追回。

反诈雷达：警惕微信群、直播间里的“投资导师”，认准中国体育彩票实体店——唯一合法的体彩购买渠道。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言

**温馨提示****线下实体店为购彩唯一合法渠道**

目前我国全面禁止互联网销售彩票，严厉打击以彩票为名义的网络私彩、赌博等违法活动，任何网络售彩均属于违法行为。广大购彩者购买彩票

请认准唯一正规合法购彩渠道——线下实体店进行购买，谨防落入不法分子的圈套，参与非法彩票不仅资金安全无保障，更有可能承担法律责任。

如遇可疑情况，请立即保存聊天记录、转账凭证等证据，拨打110或前往辖区派出所报案，或通过“国家反诈中心”APP提交线索。



中出8注1000万元大奖 奖池储备10.35亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 3月15日，超级大乐透迎来第25027期开奖，当期全国中出8注1000万元基本一等奖，其中上海独中5注。开奖后，大乐透奖池储备仍达10.35亿多元。

超级大乐透第25027期的中奖号码为：前区“03、06、11、13、20”；后区“01、11”。本期全国中出8注一等奖，单注奖金1000万元，分落四地，其中上海中出5注，北京、内蒙古、福建各中出1注。可惜中奖者均未实施追加投注，少拿了800万元追加奖金，从而错过中

出1800万元封顶追加头奖的机会。

同期二等奖开出117注，每注奖金15.19万多元；其中31注采用追加投注，每注多得奖金12.15万多元。追加后，二等奖单注总奖金27.34万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，中出一、二等奖可多得80%的浮动奖金。

本期全国销售3.33亿元，为国家筹集彩票公益金1.19亿元。奖池方面，本期开奖结束后，大乐透奖池10.35亿多

元滚存至3月17日（周一）开奖的第25028期。

体彩中心提醒，您所购买的每一张大乐透彩票，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，以18元的套餐票为例，就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，期待您的加入。同时，理性投注，量力而行，才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

不负春光 揭阳体彩人植下一片公益林

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳体彩报道 又是一年春来到，植树添绿正当时。近日，揭阳体彩中心以“我为揭阳种棵树”为主题，发起一场别具意义的植树活动暨主题党日活动，用行动为家乡添绿为亚运助力，展现体彩的责任与担当，更好助力绿美揭阳建设。

在揭阳普宁市梅林镇丰田村，参加植树的党员干部热火朝天地“植绿”：只见大家一人扶树，另一人培土，挥锹浇水，在一片高地上栽下了一排排树苗，用自己的行动和汗水增绿护绿，一起为美化城市环境献出一份力量。

绿色映底蕴，山水见初心。每一片

公益林都代表着体彩人“践行社会责任 守护绿色家园”的态度和决心。接下来，揭阳体彩将继续秉承“公益体彩责任为先”的理念，以

“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为目标，持续支持、积极参与各项社会公益事业。

**彩市动态**

河南体彩 整改实体店自媒体宣传

河南安阳等多地体彩分中心日前发布“实体店自媒体宣传以案促改案例”通报，有实体店采用“概率误导话术”暗示开奖暗箱操作；采用低胸装+彩票元素道具进行场景演绎，在有关平台发布“擦边”、低俗短视频博取流量等情况，与体彩公益形象严重不符。各地有关体彩机构接有关线索后及时核查，立行整改并严肃处理，其中对两次违规的实体店进行了责令退机处理。

内蒙古体彩 强化热敏纸规范管理

近日，内蒙古体彩中心对热敏纸订购、验收、发放及使用等环节进行了全面梳理，重新修订了《内蒙古自治区体育彩票专用热敏纸管理办法》，进一步夯实热敏纸管理基础，保障实体店热敏纸按需申领、按需发放和有效使用，同时对申领管理及日常监督检查进行强调，避免积压浪费，排除安全隐患，确保全区体育彩票热敏纸管理的有效性和安全性。